

Заседание Рабочей группы по технологическим вопросам надежности и безопасной работы оборудования Электроэнергетического Совета СНГ



30 ноября в Минске в ГПО «Белэнерго» состоялось заседание Рабочей группы по технологическим вопросам надежности и безопасной работы оборудования Электроэнергетического Совета СНГ.

От ГПО «Белэнерго» в нем приняли участие первый заместитель генерального директора – главный инженер Юрий Шмаков и его заместители Александр Михнюк и Валерий Поршнёв.

Юрий Шмаков, выступая на заседании, поделился с коллегами опытом эксплуатации в Белорусской энергосистеме энергооборудования производства КНР.



Также с докладами выступили представители АО «KEGOC», Республика Казахстан, ПАО «Россети» и ПАО «РусГидро», Российская Федерация.



Также с докладами выступили представители АО «KEGOC», Республика Казахстан, ПАО «Россети» и ПАО «РусГидро», Российская Федерация.

